GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO .i-‘,
MUNICIPIO DE SANTO ANTONIO DE PADUA LA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO SECRETARIA

Ano de Escolaridade: 82 ano
Disciplina: Matematica

Semana 22: de 05 a 10 de julho de 2021

Conteudo(s) desenvolvido(s): Semelhancas (propriedades comuns) e diferencas entre os
diversos quadrilateros.

Motive-sel Apr'enda! Video: https://www.youtube.com/watch?v=Y9CKv5GjlJU

RECORDANDO.

v" Poligonos. S3o figuras planas com contorno fechado, formado somente por segmentos de retas.

v Quadrilatero. E o poligono de quatro lados.

v" Angulos Suplementares. S3o dois angulos que, somados, sdo iguais a 1802, assim, um é o suplemento

do outro.

- Ha quadrilateros que, por terem caracteristicas especiais, recebem nomes especiais.

Trapézios: apresentam um par de lados Paralelogramos: apresentam dois pares
paralelos. Esses lados sao chamados de de lados opostos paralelos.
bases do trapézio.
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Dase maior

- Entre os paralelogramos, ha alguns que recebem nomes especificos:

Retangulos: sao paralelo- Quadrados: sao parale-
gramos que apresentam [ logramos que apresentam
4 angulos retos. 4 dngulos retos e 4 lados

congruentes.
.

Losangos: sao parale- =
logramos com 4 lados

congruentes. :



https://www.youtube.com/watch?v=Y9CKv5GjlJU

Vamos resumir as propriedades dos quadrilateros:

Paralelogramos Retingulos Losangos Quadrados

» Tém lados opostos  ® Tém as proprieda- ® Tém as proprieda- | * Tém todas as

e angulos opostos des dos paralelo- des dos paralelo- propriedades dos

congruentes. gramos. gramos. quadros anteriores.
« Angulos de um * Suas diagonais * Suas diagonais

mesmo lado sao 530 congruentes. sao perpendiculares.

suplementares.

» As diagonais se
cortam em seus
pontos médios.

Propriedades do Trapézio Isdsceles:
- Tem um Unico par de lados opostos congruentes.

- Os angulos da base de um trapézio isdsceles sdo congruentes.

ATIVIDADES

01 - O angulo agudo de um losango mede 46°. Quanto mede o angulo obtuso?

02 - Na figura temos um paralelogramo. Calcule o valor de x e de y.
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03 - Sabendo que ABCD é um trapézio isdsceles de bases AB e CD, determine o valor de x
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04 - Sendo ABCD um quadrado, calcule os angulos de medidas x e y.
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05 - Observe o retangulo.

A D

M

DM = 17,5 cm

A) Quanto mede o segmento MA?
B) Quais sao as medidas das diagonais do retangulo?




